



# VERDA VOĈO DE DOKSY

INFORMA INSTRUA KAJ AMUZA BULTENO DE SOMERA ESPERANTO - KOLEGIO .

19.7.1955.

No I.

Scházíme se po desáté !

Jako každoročně i letos Doksy ožívají návštěvníky z celé republiky - frekventanty Letní koleje Esperanta.

Přehlížíme-li výsledky deseti let života koleje, přicházíme k radostným závěrům, i když někdy naše snaha vychovat nové kádry odhodlaných a oduševnělých zastánců myšlenky míru pomocí Esperanta nebyly patřičně chápány, ba někdy naše práce byla přímo bržděna. Letos přistupujeme ke své čtrnáctidenní práci opravdu pod radostnými perspektivami:

prosincová generální konference Uneska v Montevideu ocenila důležitost Esperanta pro mezinárodní kulturní styky všeho druhu, konference esperantistů - Obránců míru v Otrokovicích za účasti celé řady zahraničních delegátů a 300 delegátů z 90 míst republiky byla nejradostnější manifestací za mír, socialismus a spolupráci mezi národy, založení Celostátního poradního střediska Esperanta v ČSR, ocenění Esperanta Akademií věd v Moskvě, příslib brzkého vydávání esp. literatury a časopisů, jakož i nové organisování hnutí v SSSR, zvýšená činnost esperantské kooperativy v Bulharsku, oficiální účast esperantistů na Mírovém sjezdu v Helsinkách, pozvání esperantské mládeže z celého světa do Varšavy i tamní opětované vydání klenotů polské literatury v Esperantu za vládní podpory, ohlášení studijního zájezdu tajemníka Jazykovědného ustavu Akademie věd v Moskvě do ČSR, to vše jsou skutečně radostné perspektivy i pro naši práci. Jsme přesvědčeni, že v krátké době i naši oficiální činitelé budou přímo žádat na nás zvýšení činnosti, odpovídající tradici Esperanta v ČSR. Na tuto blízkou skutečnost musíme být připraveni. Je tedy na nás, abychom vážně přikročili ke studiu a od prvního dne školení v koleji se společně vynasnažili o nejvyšší studijní výsledky.

Mírová práce esperantistů celého světa byla již velmi často oceněna. A naší práci se dostala jistě velmi krásného ocenění dopisem kanceláře presidenta republiky ze září m.r. Nenechme se však ukolébat dosaženými úspěchy, pokračujme dále ve směru, který nám udává maní-festační provolání právě ukončené otrokovické konference esperantistů celého světa!

- jelĉ -

Ne al glavo sangon soifanta  
Ĝi la homan tiras familion:  
Al la mond eterne militanta  
Ĝi promesas sanktan harmonion.